Egy ottagi bizottsag, melynek tagjai A, B, C, D, E, minden kérdésben szavazassal dont, s a hatarozatokat szo-
tobbseéggel fogadja el. A bizottsag legokosabb tagja A, az eseteknek csupan 5%-aban hoz hibas dontést. (Az egyszertség
kedvéért feltételezziik, hogy minden hatarozat vagy helyes, vagy helytelen.) B, C és D az esetek 10%-aban, E pedig
az esetek 20%-aban hibazik.

a) Az esetek hany szazalékaban hoz a bizottsag helytelen hatarozatot?
b) E, a tarsasag ,Jlegbutabb” tagja, elhatarozsta, hogy ezentul mindig ugyanugy fog szavazni, mint A. Hogyan alakul
ezutan a hibas dontések aranya?



